

巴林财团11亿美元收购AC米兰进入倒计时

“红黑军团”飞上枝头变凤凰

米兰城要变天了！就在本赛季意甲冠军之争如火如荼之际，意甲领头羊AC米兰迎来了一场更重要的“战斗”，来自巴林的InvestCorp基金正在与俱乐部股权所有者埃利奥特集团进行收购谈判，如果能顺利完成，红黑军团也将正式摆脱近几个赛季的经济困境，一步迈入“富得流油”时代！

消息是从上周五传出的，包括《米兰体育报》《罗马体育报》《彭博社》《金融时报》在内的多家意大利知名媒体几乎同时得到消息，InvestCorp基金正在与埃利奥特集团进行谈判，这家来自巴林的基金公司主要业务范畴包括企业投资，房地产与信贷管理，目前管理着超过420亿美元的资产，此前在意大利市场，该基金的最知名动作是收购了著名奢侈品品牌Gucci的部分股份。

上周末，AC米兰在意甲第33轮中主场2:0击败热那亚，继续以两分优势领跑积分榜，赛后InvestCorp基金首席执行官穆罕默德·阿尔迪在社交媒体上发文：“恭喜AC米兰重返积分榜榜首，祝俱乐部复活节快乐，这是个值得所有人庆祝的时刻。”话里话外俨然已经将自己当成了俱乐部一把手。

本周一，意大利媒体披露更多消息，称InvestCorp基金是在大约一个月前开始与埃利奥特集团进行接触的，并在最近几天正式开启了排他性谈判——即在此期间埃利奥特集团不能与其他潜在收购方进行接触——埃利奥特为AC米兰标出的价格在10亿欧元左右，对此InvestCorp基金并无太大异议。

周二凌晨，巴林驻英国大使馆通过社交媒体官方账号确认相关收购谈判确实在进行中，并明确表示InvestCorp基金的收购报价为11亿美元，与意大利媒体的爆料基本相符。

意大利媒体得到的最新消息是目前双方的最大分歧在于交易完成的时间。InvestCorp基金希望能够在本赛季结束前完成收购，这样的话就有足够的时间准备下赛季，或者简单点说，有足够的时间在今夏转会市场上掀起海啸。

埃利奥特集团则更倾向于赛季结束后再完成交易，因为目前意甲冠军之争正进行到最激烈的时候，AC米兰虽然领先国际米兰两分，但后者少赛一场，这个时候俱乐部易主可能会给球队带来不必要的心理波动——无论如何，交易完成只是个时间问题，新的时代就要降临圣西罗了！



“两驾马车”留下稳定军心

相比3亿欧元转会预算，真正的好消息其实是马尔蒂尼和马萨拉这对黄金搭档将继续留任，继续主管足球事务。

2018年夏天，埃利奥特集团接手AC米兰后立即请回原队长马尔蒂尼出任体育战略发展经理，一年后马尔蒂尼升任技术总监，另一名宿博班回归担任首席足球官，原罗马技术总监马萨拉出任体育总监，三驾马车构建成型。

但仅仅几个月后，2020年3月，由于对俱乐部准备在赛季结束后聘请朗尼克为主教练的决定不满，博班离职，马尔蒂尼和马萨拉也做好了在赛季结束后辞职的打算。然而谁也没想到的是，救火主帅皮奥利在赛季后几个月时间里带领球队表现优异，挤

掉朗尼克而转正，马尔蒂尼与马萨拉于是留任。

自2019年夏天搭档掌权以来，马尔蒂尼与马萨拉的工作有目共睹，引进的莱奥、特奥、卡卢卢、托莫里等年轻球员身价飙升，雷比奇、克亚尔、伊布等老将也都有着出色发挥，完全对得起身价，力挺皮奥利拒绝朗尼克的决定如今看来更是无比正确。

意大利媒体得到的消息是InvestCorp基金如果入主，代表埃利奥特集团的首席执行官加齐迪斯肯定会走，皮奥利的未来存在疑问，是否留下要看本赛季AC米兰最终成绩而定，马尔蒂尼和马萨拉的位置则非常稳固，除非他们主动要走，否则不会离队。

另一件可以确定的事是无论收

购能否完成，与国际米兰共同修建新球场的计划都会按计划继续进行，两家俱乐部已经敲定了设计方案，总投资约为10亿欧元，建成后每年每家俱乐部都能获得8000万欧元左右的收入，现在由于米兰市政府又开始踢皮球拖延时间，两家俱乐部已经在考虑将新球场搬到米兰附近的圣乔瓦尼市的B计划。

按照之前达成的协议，两家俱乐部将在本赛季结束后开启搬家的可行性研究，届时无论控制AC米兰的是埃利奥特集团还是InvestCorp基金，相关工作都不会发生变化，而考虑到InvestCorp基金自身就涉足房地产业务，股权易主对修建新球场是好事。

曼城主席也是基金董事会成员

InvestCorp基金是什么来头？没错，和投资曼城的阿联酋阿布扎比财团，投资巴黎圣日耳曼的卡塔尔主权基金以及投资纽卡斯尔的沙特阿拉伯公共投资基金一样，InvestCorp基金是来自中东地区的国家资本。

InvestCorp基金的股权结构足以说明一切，53%的股份属于员工以及战略投资者，非常分散，剩余部分中10%归属于巴林王室所有的Konoz公司，20%归属于阿布扎比酋长，此外卡塔尔方面也在董事会中占有一席，很可能也拥有部分股份，曼城主席穆巴拉克是基金董事会主要成员。

InvestCorp基金首席执行官穆罕默德·阿尔迪出生于阿曼港口城市苏尔，年少从军，曾担任过阿曼空军司令，以副元帅身份退役，之后又担任过阿曼国家银行行长，目前担任马斯喀特证券交易市场和索哈国际银行领导人，2008年开始加入InvestCorp基金，意大利媒体说正是他主导了这次收购，并亲自参与了谈判。

如果收购完成，穆罕默德·阿尔迪大概率将出任AC米兰俱乐部主席，但就像巴黎圣日耳曼主席纳赛尔一样，穆罕默德·阿尔迪只是一位

管理者，真正重要的决策还是要巴林方面做出。同样的，InvestCorp基金目前所管理的390亿欧元资产也只是一个象征性的数字而已，随时都可能发生变动，背靠国家财富意味着财力几乎没有上限，至少在足球世界里是如此。

埃利奥特集团在三年多时间里，在成功缩减俱乐部负债与大幅降低运营成本的同时将球队带回正规，这是InvestCorp基金愿意开出11亿美元高价收购的根本原因，而对埃利奥特集团来说，现在也是出手退场的最佳时机。

3亿欧元热钱涌入转会市场

InvestCorp基金入场之前，AC米兰今夏转会策略依旧将以年轻化和低薪化为主，效力于利物浦的比利时前锋奥里吉已基本敲定，将以自由转会方式加盟。此外，后防线上也锁定了效力于里尔的22岁荷兰中卫博特曼，后者将与托莫里搭档成为下赛季主力中卫。

除了这两笔交易，其他位置遵循对等进出原则，凯西离队后，AC米兰选定的替代者是葡萄牙国脚桑谢斯，但如果后者不愿意降低薪金要求，那么红黑军团会另选目标；锋线上如果伊布选择退役，那么俱乐部就会引进替代者，反之不会。

但现在情况发生了巨大变化，意大利媒体说InvestCorp基金

的目标非常明确，那就是要将红黑军团带回顶级豪门之列，仅仅获得欧冠资格是不够的，在InvestCorp基金看来AC米兰必须要有欧冠冠军而战。如果收购能够顺利完成，今夏InvestCorp基金将为红黑军团拨出三亿欧元转会预算，这也将成为俱乐部历史上最豪迈的一个转会窗。

此前AC米兰投入最多的一个转会窗是2017年夏季转会窗，即李勇鸿入主俱乐部后的首个转会窗，一共花费1.86亿欧元购入包括博努奇在内的11名球员。

意大利媒体表示InvestCorp基金更倾向于将这三亿欧元分散投资，而非集中于某位超级球星，效力于罗马的扎尼奥洛、莱比锡红牛的恩昆库与

摩纳哥的琼阿梅尼都是目标，这几位球员的共同点是年轻，年纪最大的恩昆库也才25岁，即便没能打出来身价也不会跌太多。

唯一可能加盟的高龄球员是阿贾克斯前锋阿莱，科特迪瓦前锋本赛季荷甲26场20球，欧冠11场8球，虽然今年6月就要迎来32岁生日，却是本赛季欧足坛表现最好的前锋之一。